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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 020/2014 
  
Aos (17/11/2014) dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quatorze, ás (20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
João Abadio de Melo, Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, 
verificada a ausência do vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge e 
constatada a presença dos demais vereadores.Altamiro Schneider, Aluízio Nunes, 
Eliseu Sousa Parga,Maurício Ribeiro Pinto, Paulo Schuh e Robson Pereira dos 
Santos. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a Presidência declarou abertos 
os trabalhos, informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, 
uma vez que a mesma já era de conhecimento de todos. Colocada em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata fora aprovada 
por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Correspondências: RECEBIDASRECEBIDASRECEBIDASRECEBIDAS: 
Decreto nº 1494 de 17 de novembro de 2014.”Dispõe Sobre o Ponto Facultativo do 
Serviço Público e dá outras providencias”; Convite para I Mostra de Educação 
Integral- Mais Educação em Foco; Ofício n º 054/SMS e MA/RC, Solicitando espaço 
físico da Câmara Municipal para Palestra SMS e MA. O Sr. Presidente informou que 
as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, a disposição de todos os 
vereadores. ORDEM DO DIA:.   O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que 
realizasse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2014, de autoria do 
Plenário das Deliberações que “Outorgam Títulos de Cidadania e dá outras 
providências. O Sr. Presidente abriu espaço regimental de (10) dez minutos para 
que a Comissão Exarasse o seu parecer. Esgotado os (10) dez minutos, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do Parecer nº 
029/2014 ,da Comissão Permanente Única, que dizia o seguinte: Considerando que 
o Projeto de Decreto Legislativo 02/2014, vem reconhecer os méritos de muitos 
cidadãos que aqui residem. Considerando ainda, que o referido projeto valoriza a 
prestatividade das pessoas para com o município, seja ela no pioneirismo, pecuária, 
lavoura, investimento social, empreendedorismo, e demais áreas. Portanto Senhores 
Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 02/2014 nos termos das razões expostas. Concluída a leitura do Parecer o Sr. 
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Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. 
Colocado o Projeto de Decreto Legislativo 02/2014 em discussão, manifestou o 
vereador Mário Rodrigues Valadares falando sobre o Projeto que é de suma 
importância, oficializando e dando uma honraria as pessoas que prestaram relevantes 
serviços a sociedade Ribeiro Cascalheirense, pessoas na área da pecuária, e em outras 
áreas também, vários cidadãos que se formaram no curso de Direito, afirmando que 
essas pessoas são de grande importância para o município, e que é muito louvável esse 
reconhecimento por parte dos nobres colegas vereadores e que no futuro essas pessoas 
vão se sentir agraciadas por esse gesto tão nobre de reconhecimento. Relatou que 
entrou com o requerimento na sessão passada pedindo esse título para o formados em 
advocacia mas esses outros cidadãos que também serão agraciados com esse títulos 
são merecedores dessa honraria concedida por todos os nobres vereadores. 
Manifestou o vereador Robson Santos, fez um breve comentário sobre esse Projeto 
de Decreto e agradecendo ao Sr. Presidente que em seu mandato proporcionou a cada 
vereador a escolha de pessoas que serão honradas com esse título cidadão, afirmando 
que são merecedores sim dessa honraria, que de uma forma ou de outra contribuíram  
para o desenvolvimento desse município, tanto na área da pecuária como em outros 
serviços, pessoas que também prestaram serviços sociais ao município. Reafirma a 
importância desse gesto de reconhecimento e termina aprovando o projeto de decreto. 
Manifestou o vereador Eliseu Sousa Parga, registrando e agradecendo a esse Poder 
Legislativo que teve a iniciativa de conceder esses título cidadão para os formados em 
direito e também nessa ocasião o Sr. presidente que ofereceu a cada vereador o direito 
de escolher três pessoas que moram no município a muito tempo para receber essa 
homenagem, afirmando que muitas pessoas merecem mas que só podem escolher três 
por isso escolheu a Sr.ª Antônia Felipe Pinto, esposa do Sr. Zeca Pinto moradora a 
mais de trinta anos no município, outro Dr. Misael Rioja Orelana que está a mais de 
dez anos no município que também acredita no município e tem uma clínica na cidade 
prestando serviço na área da saúde para a população, e a outra pessoa é o Sr. Sebastião 
Dias também morador a mais de trinta anos no município morando na zona rural, um 
trabalhador honrado que merece também receber esse título, afirmando que esses são 
os seus escolhidos. O Sr. Presidente comunicou também a todos  que esse título 
cidadão foi feito para essas pessoas que se formaram no município em advocacia e 
que foi uma discussão com o vereador Mário Valadares e que se estendeu para todos 
os outros vereadores a escolha de três pessoas que será dado o título, esse título sairá 
em nome de todos os vereadores e mais algumas pessoas será discutir e decidido para 
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quem será dado o Título Cidadão. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Decreto  em 
votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 018/2014 de autoria 
do vereador Eliseu Sousa Parga “Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Diego 
Mendes Silva Gerente Administrativo da AG: 1634-9 do Banco Bradesco, que 
Implante Sistema de Segurança com Porta Giratória com Detector de Metal na 
Entrada da Agência de Nossa Cidade”. Concluída a leitura do requerimento, o Sr. 
Presidente colocou o mesmo em discussão, Manifestou o vereador Eliseu Sousa 
Parga afirmando que esse requerimento que está sendo votado nesta Casa de Leis é 
para a segurança da população, esclarecendo que antigamente para chamar os clientes 
do banco era no grito e que foi feito um requerimento pedindo o painel de senha que 
foi prontamente atendido e agora fez esse requerimento pedindo ao Bradesco a 
implantação da porta giratória com detector de metal para maior segurança  dos 
usuários do banco porque se houver um assalto a únicas armas que tem que estar 
dentro do banco são as armas dos seguranças, se passar armas para dentro do banco é 
porque o detector de metal não estará funcionando. Afirmou ainda que as pessoas tem 
o direito de entrar na justiça pedindo essa implantação para se sentirem mais seguras 
quando ali estiverem, espera que o Banco tome as providências necessárias, porque é 
seu dever como vereador eleito pelo povo ver os problemas que acontecem no 
município e cobrar providências. Justificou que o banco cobra tarifas para dar 
segurança aos usuários de sua agencia e que por isso cobra mais essa proteção para a 
população. O Sr. Presidente colocou o Requerimento  em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 019/2014 de autoria do vereador Eliseu 
Souza Parga “Requerendo ao Sr. Nilton do Nascimento – Diretor Regional dos 
Correios e Telégrafos – MT. Que Implante Sistema de Segurança Tipo Porta com 
Detector de Metal na Entrada da Agencia dos Correios em nossa Cidade”. 
Concluída a leitura do requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
manifestou o vereador Eliseu Souza Parga  relatando sobre a importância desse 
requerimento, para que os Correio também coloque uma porta giratória com detector 
de metal para inibir a entrada de armas dentro da agencia, esclarecendo que este mês 
teve um assalto no correio e as pessoas que lá estavam para fazer depósitos, pagar suas 
duplicatas tiveram seu dinheiro levado pelos assaltantes, por isso o correio tem que se 
responsabilizar pelos clientes que ali estão, essa agência funciona também como 
correspondente do Banco do Brasil fazendo saques, depósitos e recebendo duplicatas e 
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boletos,enfim fazendo movimento bancário, justificando que por cobrar  tarifas para 
dar segurança aos seus clientes o correio tem que dar esse respaldo a população. 
Justificou ainda, que o correio é uma agencia milionária do Governo Federal e tem 
condições de melhorar a segurança da agência. Esclareceu que em Barra do Garças a 
agencia do correio tem porta giratória  e que o dinheiro do cidadão Ribeiro 
Cascalheirense tem o mesmo valor e por isso cobra essa providência por parte do 
correio. Colocado o Requerimento em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 020/2014 de autoria dos vereadores Vilson Campos 
M. Jorge, Mário Rodrigues Valadares, Eliseu Souza Parga e Altamiro Schneider. 
“Requerendo a Mesa Diretora que o Voto da Eleição da Mesa Diretora Biênio 
2015/2016, Seja Aberta, Nominal por Ordem Alfabética, a ser Realizada no dia 
15/12/2014”. Concluída a leitura do requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo 
em discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. O Sr. Presidente colocou o 
Requerimento  em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre. Usou a 
Tribuna o vereador Robson Santos cumprimentou a mesa diretora, o publico 
presente e radiouvintes.  Comentando sobre os requerimentos do nobre colega Eliseu 
que é muito louvável pela preocupação com a segurança dos munícipes Ribeiro 
Cascalheirense e pessoas que circulam na cidade, afirmando que é preocupante o 
crescimento dessa onda de violência de assaltos e furtos que está acontecendo em 
Ribeirão Cascalheira, afirmando também que se tivesse a porta com detector de metal 
dificultaria a entrada de arma na agencia por isso apoia os requerimentos do nobre 
colega que solicita mais segurança para a população. Relatou que nas grandes cidades 
são colocadas várias câmeras do lado de fora das agências e em pontos estratégicos 
aumentando assim a segurança dessas agências bancárias, lembrando que foi feita 
indicação para implantação dessas câmeras nas escolas, mas que poderia ser colocadas 
perto do Banco Sicred, perto do Bradesco, nas avenidas mais movimentadas com 
certeza também facilitaria a identificação de pessoas. Usando também a palavra livre 
para fazer uma cobrança sobre a ponte que dá acesso ao Paraíso, esclarecendo que a 
ponte está com a cabeceira quebrada e não está passando veículos com carga pesada e 
as pessoas que a utilizam estão correndo perigo, disse também que se encontrou com o 
Sr. Pedro Maloca e este lhe disse que a ponte que dá acesso a sua casa também está 
com problemas por isso está cobrando do Poder Executivo que tome providências com 
a equipe de pontes em reformar as mesmas para que as pessoas que delas necessitam 
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não sejam prejudicadas e não corram risco. Falou também da limpeza das ruas, 
esclarecendo que não está fazendo oposição, mas que é seu dever fiscalizar, dando 
como exemplo as ruas que fazem fundo com o Supermercado Paraúna estão bastante 
sujas, nas encostas dessas ruas tem muito lixo, galhos secos e matos por isso pede ao 
poder executivo que tome providências para que as ruas fiquem mais limpas, e que as 
pessoas que tem lotes nesses lugares, elas se preocupam só com o seu lote o espaço 
entre o lote e a rua é de responsabilidade do poder publico, por isso afirmou que é 
necessário que se faça essa limpeza nas ruas.  Usou a Tribuna o vereador Aluízio 
Nunes cumprimentou a mesa diretora, o publico presente e radiou vintes. 
Dizendo que apoia a indicação do nobre colega afirmando que nas grandes cidades 
tem essa segurança com câmeras e porta giratória com detector de metal e que os 
impostos do povo de Ribeirão Cascalheira tem o mesmo valor, que as agências daqui 
tem que implantar esse sistema de  segurança e disse ainda  que essa onda de violência 
é só o começo, a tendência é piorar, que tem sim que ser cobrado desses órgãos 
financeiros mais segurança para seus usuários. Reforçou também a cobrança do nobre 
colega Robson em relação as pontes do Distrito que estão com problemas falou da 
ponte do Dé que está com problema igual a do Pedro Maloca, foi colocado manilhas e 
jogado terra por cima a água carregou as manilhas. Disse que cobrou hoje do prefeito 
e ele prometeu que vai mandar a equipe de pontes urgente para fazer os reparos 
necessários, tem que ser cobrado do subprefeito e dos funcionários do Distrito que 
façam esses reparos nas pontes sem que precise levar gente de Ribeirão Cascalheira 
para fazer esses pequenos consertos. Agradeceu e elogiou o Sr. Presidente por sua 
administração ter sido uma administração com parceria com os demais vereadores e 
pede para o próximo presidente que também administre com parceria. O Sr. 
Presidente agradeceu as palavras do nobre colega dizendo que antes deste mandado 
de vereador já eram amigos independente de política e dos demais vereadores 
também, mas agora depois deste mandato de presidente considera que adquiriu mais 
oito, não amigos mas sim irmãos  e que por isso fica muito agradecido. Ressaltou 
ainda que todos que aqui estão tem capacidade de administrar essa Casa de Leis e tem 
certeza que qualquer um que ganhar essa presidência vai administrar com dignidade e 
honestidade. Pediu uma moção de pesar para o secretário de obras o sr. Italiano que 
está com sérios problemas de saúde, está fazendo tratamento em São Paulo. Pediu a 
todos que orem por ele, que é uma pessoa que estava prestando um grande serviço na 
secretaria de obras da prefeitura e parabeniza e agradece também ao vereador 
Altamiro Schneider por sua atitude nobre em pegar seu carro e leva-lo até São Paulo 
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para fazer seu tratamento. Agradeceu também ao prefeito e ao vereador Paulo Schuh 
que negociaram  de uma forma que possibilitou ao município fazer o levantamento do 
aterro da Berrante que está praticamente concluída essa obra. Usou a Tribuna o 
vereador Eliseu Sousa Parga, cumprimentou a mesa diretora, o publico presente 
e radiou vintes  .Esclarecendo que na fala do nobre colega Aluízio sobre as manilhas 
que foram colocadas e a água levou, disse que na época foi feito requerimento para o 
poder executivo para que na época da seca essas pontes pequenas, as chamadas pontes 
secas adotassem o sistema de galeria onde  empresas fazem uns blocos de manilha em 
formato de U que são utilizados para fazer essas galerias. Relatou sobre a ponte no 
córrego do Zé Pedreiro que foi feito a pavimentação asfáltica  no lugar da ponte de 
madeira se fez galeria. Ressaltou dizendo que enquanto o município fizer pontes de 
madeira vai continuar tendo problemas porque a madeira com o tempo estraga sede e 
tem que refazer tudo de novo. Comentou sobre as pontes no aterro da Berrante que 
todo ano os maquinários tem que se deslocar para arrumar o aterro para que os 
moradores dessa região não fiquem ilhados e com isso se tem um desgaste grande do 
maquinário,afirmou ser a favor que se faça galerias nestes locais para que fique um 
serviço duradouro. Ressaltou também o crescimento do município onde os 
proprietários de terra investem em lavouras ou pecuária e tem que transportar seus 
produtos utilizando essas pontes de madeira que nem sempre suportam o peso, 
trazendo muito transtorno e prejuízo para os mesmos. Ressaltou ainda que enquanto o 
maquinário está arrumando o aterro da Berrante poderia estar arrumando o aterro que 
foi feito na Santa Lúcia que também já está com problemas, dizendo que foi o povo da 
região junto com a prefeitura que está arrumando o aterro da Berrante e que essa 
obrigação de conservação de estrada é obrigação do município e não do povo e que os 
impostos de IPVA e demais impostos pagos são para que a população desses locais 
tenha acesso à estradas bem conservadas. Usou a Tribuna o vereador Altamiro 
Schneider, cumprimentou a mesa diretora, o publico presente e radiou vintes. 
Agradecendo ao Sr. Presidente o elogio  pela sua atitude de levar o Sr. Italiano a 
Catanduva São Paulo para fazer tratamento e esclarecendo que ele já está internado 
em São José do Rio Preto fazendo uma bateria de exames e que já está encaminhado 
para o tratamento  e que seu caso é sério, é crítico e se Deus quiser ele sairá dessa. 
Disse que não fez isso por ser o Italiano, mas por ser um cidadão Ribeiro 
Cascalheirense o qual faz todos os dias enviando gente para tratamento. Nesse dia de 
hoje enviou duas pessoas para serem atendidas no Gabinete do Deputado Baiano 
Filho, uma pleiteado uma cirurgia de cataratas e outra uma cirurgia com otorrino, 
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amanhã estará enviando mais pessoas uma para fazer uma resonância magnética a 
outra para tentar uma cirurgia bariátrica e afirmando que esse é o papel do vereador 
quando o município não pode oferecer esses tratamentos é papel do vereador 
encaminhar essas pessoas para conseguirem esses tratamentos fora, afirmando que 
isso sabe fazer e que faz muito bem. Informou ao nobre vereador  Robson  sobre a 
ponte do Ronan, esteve cobrando hoje do Prefeito e ele disse que essa semana vai 
estar deslocando a equipe de pontes para fazer os reparos necessários. Disse ao 
vereador Eliseu que suas indicações são válidas e que a forma que ele se expressou 
nesta Casa de Leis em relação as galerias espera que o ano que vem o governo do 
estado que teve o apoio dos dois vereadores venha a sanar esse problema com galerias 
porque o município em si da forma que está não tem condições financeira para 
implantar essas galerias, espera que os dois com acesso ao governador eleito tem a 
certeza que a Secretaria de Infra Estrutura do Estado a (SINFRA) cederá parte desse 
bueiros e manilhamentos. Relatou ao Sr. Presidente que essa rodovia que dá acesso a 
Berrante está publicado no Diário Oficial   no Projeto é uma BR a BR 080, não é MT 
e sim uma BR, já está feito o traçado dela que vai até o Luiz Alves e a sua licitação é 
para ser feita  no mês de fevereiro para que seja feita a sua complementação, pede 
para que seja aproveitado mais esse espaço como vereadores, relatando que tem um 
curso muito importante  para acareação de recurso no município do dia 25 ao dia 27 
desse mês de Novembro onde a inscrição custa R$ 420,00 (quatrocentos reais) mais 
estadia que fica em torno de R$ 1.800,00 (Hum mil e oitocentos reais) a R$ 2.200,00 
(dois mil e duzentos reais), para buscar esse conhecimento em Brasília,afirmando que 
já fez sua inscrição e espera que mais vereadores também se interessem pelo curso e 
juntos possam estar procurando o Deputado Valtenir Pereira ou o Deputado Carlos 
Bezerra e conseguir marcar uma audiência com o Ministro dos Transportes para trazer 
uma posição sobre a BR 080, ela sairá do posto do aeroporto  e dará acesso a Berrante 
passando 200 metros acima da sede da fazenda Macieira e indo para Luiz Alves e aqui 
ela remonta em cima da BR 158 no Trevo do Arnô onde ela recomeça e vai findar em 
Peixoto de Azevedo, reafirma dizendo que este é o papel dos vereadores de buscar, 
cobrar e correr atrás, fazer ou tentar trazer melhorias para o município,afirma ainda 
que tirando essa responsabilidade do município do aeroporto até a Berrante sobrará 
mais tempo e recursos para que as máquinas possam estar trabalhando em outra 
localidade,afirmando que este ano as máquinas foram três vezes para a Berrante e 
agora está lá a empresa que o Paulo Schuh administra que não é dele, é terceirizada, 
está arrumando a estrada pela quarta vez no ano, reafirmando que esse é o papel dos 
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vereadores acarrear recursos para o município sobreviver e correr atrás de benfeitorias 
para o município dizendo que não adianta fazer trinta, quarenta indicações e não ter 
recurso para aplicar, tem delas que tem recurso e a necessidade e são feitas mas tem 
delas que não tem recursos e fica sem fazer não tem onde buscar esse recurso, 
esclarecendo que tem três a quatro meses que não faz nem uma indicação porque não 
tem recurso para aplicar, torna a pedir que se unam mais, que busquem mais 
conhecimento, que façam mais cursos, que aprendam a legislar mais e aí sim possam 
dessa forma ajudar mais o município. Pede de novo ao nobre colega Eliseu que vão a 
Brasília buscar recursos para o município, afirmando que são unidos sim dentro da 
Câmara mas que só uma vez foram todos o vereadores juntos a Cuiabá e quando 
foram tiveram muitas promessas, mas que só alguma coisa trouxeram para o 
município e o município não sobrevive de promessas mas sim de realidades, afirma 
que o convite está feito e se ninguém mais for irá sozinho. Usou a Tribuna o 
vereador Mário Rodrigues Valadares, cumprimentou a mesa diretora, o publico 
presente e radiou vintes. Falando do trabalho deste Legislativo, afirmando que todos 
foram votados e por isso são representantes do povo e falando sobre a união deste 
legislativo. Há alguns dias discorreu dizendo que são membros de um  poder 
legislativo, enquanto membros podem ser comparados ao corpo humano, quando um 
membro se machuca todo o corpo sente e quando o corpo está perfeitamente saudável 
todos os membros estarão vivos e saudáveis assim é esta Casa de leis que trabalha 
unida em prol de um só objetivo que é o trabalho do legislativo e o trabalho do 
executivo, embora o legislativo trabalha fiscalizando a obra do executivo, dizendo que 
o legislativo não tem o poder de executar ou de fazer algo para o município e sim o 
executivo que tem o poder de dar andamento aos projetos aprovados pelo legislativo, 
o legislativo aprovas as leis de diretrizes orçamentárias  anuais para o andamento dos 
recursos e das despesas extraídos pelo município por isso estão aptos até o final do 
mandato a fazer o trabalho do legislador, relatando que cada um tem o seu perfil de 
vereador para buscar de seus lideres e liderados algo para fazer pelo município, alguns 
vereadores apoiaram candidatos a deputado estadual, federal, senadores e governador 
e que por isso podem buscar apoio e recursos para o município, podendo assim dizer 
que esta é uma obra que foi buscada pelo legislativo junto a um deputado ou até 
mesmo a senadores da república que possam fazer emendas para o município, falando 
do vereador que o antecedeu que relatou sobre a BR 080 que irá beneficiar toda região 
e que a população terá mais acesso as cidades do Goiás e Tocantins e para escoar a 
produção do município, pede a todos os vereadores que no dia da posse dos 
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parlamentares que são os representantes do povo em Cuiabá, que todos se unam e vão 
para a posse com requerimentos de todos os vereadores, prefeito pedindo apoio e o 
aval para que o município não viva só de promessas mas sim de obras para que 
possam assim falar dos seus representantes que estará ajudando com essa obras 
requeridas e podendo dizer que foi o vereador tal que buscou essa obra e pede  a todos 
que parem de falar que o legislativo de  Ribeirão Cascalheira não tem união, afirma 
que é viável que cada um tome sua própria decisão para fazer aquilo que o município 
precisa e acredita que cada um fazendo o seu papel vai avançar o desenvolvimento do 
município cada dia mais. Deixa seu agradecimento a todos os munícipes de Ribeirão 
Cascalheira dizendo que está findando o ano e os trabalhos deste biênio e que 
começarão o novo biênio de 2015 e 2016 com novo presidente e com novos membros 
da mesa diretora mas tendo certeza que serão os mesmos nove vereadores que estarão 
empenhados em dar um bom andamento para o município e desde de já agradecendo 
dando um feliz natal e ano novo a todos os munícipes de Ribeirão Cascalheira. 
Nenhum vereador mais querendo fazer uso da Tribuna o Sr. Presidente João 
Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os senhores 
vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
01/12/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. Adm. Escrevi a presente ata, a 
qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada.  


